
Die Aktivformen
von "schneien" - "schneie" bei Beugung mit dem Hilfsverb "haben" - "hann"

Infinitiv I Präsens Infinitiv Futur I
schneien schneie schneien werden schneie wehde

Infinitiv II Perfekt Infinitiv Futur II
geschneit haben jeschneit hann geschneit haben werden jeschneit hann wehde

Partizip I Präsens Partizip II Perfekt
schneiend am schneie geschneit jeschneit

Präsens Indikativ Präsens Konjunktiv I
1. P. Sg.

2. P. Sg.

schneit schneit 3. P. Sg. schneie schneie

1. P. Pl.

2. P. Pl.

schneien schneie 3. P. Pl. schneien schneien

Präteritum Indikativ Präteritum Konjunktiv II
ech

do

schneite schneite / schnie et schneite schniede

mer

ehr

schneiten schniede/n se schneiten schnieden

Futur I Indikativ Futur I Konjunktiv I
1. P. Sg.

2. P. Sg.

wird schneien wehd / wöhd schneie 3. P. Sg. werde schneien wähd schneie

1. P. Pl.

2. P. Pl.

werden schneien wehde/n schneie 3. P. Pl. werden schneien wähden schneie

Perfekt Indikativ Perfekt Konjunktiv I
ech

do

hat geschneit hät jeschneit et habe geschneit hänn jeschneit

mer

ehr

haben geschneit hannt jeschneit se haben geschneit hännt jeschneit

Plusquamperfekt Indikativ Plusquamperfekt Konjunktiv II
1. P. Sg.

2. P. Sg.

hatte geschneit hatt jeschneit 3. P. Sg. hätte geschneit hädde / hätt jeschneit

1. P. Pl.

2. P. Pl.

hatten geschneit hadde/n jeschneit 3. P. Pl. hätten geschneit hädden jeschneit

Futur II Indikativ Futur II Konjunktiv I
ech

do

wird geschneit haben wehd / wöhd jeschneit hann et werde geschneit haben wähd jeschneit hann

mer

ehr

werden geschneit haben wehden jeschneit hann se werden heschneit haben wähden jeschneit hann

Hinweise

Die Formen von "schneien-schneie" mit dem Hilfszeitwort "sein-sinn" stehen in der Datei "schneien-schneie (sein)".

Semantesch jesenn erjövt en Konjunktiv II-Form för em Futur kinne Senn on wöhd deswäje hee och nit opjeföht.
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